



江西中醫藥大學

# 教 学 信 息 通 报

(2021 年第 26 期 总第 1266 期)

江西中医药大学教务处

2021 年 12 月 31 日 (星期五)

## 【教学动态】

### 朱卫丰为青年学生上形势与政策课

12 月 28 日，校长朱卫丰走进青年学子当中，以“奋斗百年路 启航新征程”为主题，为大家宣讲党的十九届六中全会精神和“七一”重要讲话精神。

朱卫丰紧紧围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，从党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运、党的百年奋斗开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路、党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力、党的百年奋斗深刻影响了世界历史的进程、党的百年奋斗锻造了走在时代前列的中国共产党五个方面，对全会的重大意义进行了系统宣讲和深入阐释。

同学们认真聆听，仔细记录。听完宣讲报告后，大家纷纷表示，深受启发，受益匪浅，要通过进一步的学思践悟，深刻领会全会精神

和“七一”重要讲话精神的丰富内涵，准确把握精神实质，筑牢信仰根基，立大志，明大德，成大才，担大任，将自己的成长融入第二个百年奋斗目标，不负青春，不负韶华，走好属于青年一代的新征程。

## 学校召开 2021 年第 17 次教学院长工作会

12 月 29 日下午，学校在行政楼多功能会议厅召开 2021 年第 17 次教学院长工作会。学校党委委员、副校长刘潜出席了会议，教务处、教学督导办公室、高等教育研究中心（教师发展中心）、创新创业学院等职能部门负责人，各学院教学院长参加会议。

会上，临床医学院等 12 个学院总结汇报了 2021 年度教学工作；教务处反馈中医水平测试、执业医师考试成绩数据、教学运行数据等，并布置了近期的有关工作；教学督导办公室通报了金课验收情况及上学期试卷督查情况；创新创业学院通报了产业学院建设相关工作。

刘潜在认真听取了工作汇报后，强调教学工作要紧跟国家发展的新形势和新要求，要进一步转变思想观念、更新教育理念，强化人才培养中心地位，并对进一步做好教学工作提出了三点要求：一要坚持立德树人为根本宗旨，强化教学工作与思政教育相融合，全面落实高等学校人才培养的根本任务；二要坚持人才培养质量为核心，加强专业内涵建设、师资队伍建设、课程体系建设、教学设施建设、教风学风以及课程考核方式方法等方面的建设；三要以学生未来成长为指向，重视学生的综合素质与能力的培养。

## 学校召开运动康复专业学士学位审核专家论证会

12月28日下午，学校在体育健康学院会议室召开运动康复专业学士学位授权专家论证会。

会议邀请了江西省体育科学医疗中心主任裘艺担任专家组长，华东交通大学体育与健康学院副院长陈荣教授、江西科技师范大学体育学院副院长谭文辉教授、学校中医药与大健康发展研究院主任王素珍教授和针灸推拿学院余航教授等5位校内外专家组成专家评审组。

会上，运动康复专业负责人汇报了专业相关情况，经现场专家质询和讨论，一致认为我校运动康复专业师资队伍结构合理、素质优良，教学资源丰富，培养方案设置科学、规范，体现了学校的办学特色，该专业符合学士学位授予要求。建议增加一些与培养目标相适应的课程，加强学生的运动康复专业技能的培养，继续完善具有中医药特色的人才培养体系。

## 2022年全国硕士研究生招生考试圆满结束

2022年全国硕士研究生招生考试于12月25日—27日在我校湾里校区举行，本次考试共有4194名考生参加，设考场154个。其中，常规考场140个，备用考场14个。

考试设立了工作领导小组，设有主考、副主考、监察组、考务组、试卷组、流动监考、巡视与应急处置组、视频监控组、后勤组和保卫组等组织机构，整个考试过程秩序井然。

## 【信息速递】

### 学校举办第二届“双惟杯”中医四大经典知识竞赛

学校于近日在神曲厅举办了第二届“双惟杯”中医四大经典知识竞赛决赛。

经过初赛与复赛的层层角逐，共决出六人与六支队伍参加决赛。本竞赛分为个人赛和团体赛。最终，来自 18 中医 3 班的查舒颖以绝对优势夺得魁首。团体赛部分，中医学院白泽队略胜一筹。此次“双惟杯”中医四大经典知识竞赛的顺利举行，引导同学们领略中医经典深厚底蕴，享受中医文化优美精粹，在守正创新中活用经典，立志成为符合新时代需要的中医人才。